



Spolek krajina Stašov z.s.

K vaší žádosti sdělujeme:

1. poskytnutí dokumentu obsahujícího podpisy zastupitelů zavazujících se k neposkytnutí kopie konceptu Smlouvy o smlouvě budoucí mezi obcí Stašov, firmou PV Consulting, potažmo nově vzniklou firmou V.E. Stašov, s.r.o. zájemcům, kteří do této smlouvy nejen chtěli nahlédnout, ale pro řádné pročtení také okopírovat pro své účely.

*V tomto rozsahu obec Stašov částečně odmítá Vaši žádost.*

*Žádáte-li poskytnutí kopie dokumentu, který by zastupitele zavazoval k neposkytnutí kopie konceptu Smlouvy o smlouvě budoucí mezi obcí Stašov, firmou PV Consulting, potažmo nově vzniklou firmou V.E. Stašov, s.r.o., nelze Vámi požadovanou informaci poskytnout, neboť zastupitelé obce žádný takový dokument nepodepsali a obec Stašov tuto informaci nemá.*

*Obec Stašov dodává, že zákon neukládá obci ani jejím zastupitelům povinnost umožnit občanům obce nahlížet nebo požít si kopie dokumentů, které nejsou pro obec závazné. Koncept smlouvy o smlouvě budoucí vč. příloh je k dnešnímu datu v procesu počátečního připomínkování. Nejedná se tedy o existující (podkladovou) informaci (obec k dnešnímu dni nemá text konceptu smlouvy připomínkový pro odsouhlasení „obchodu“ do takové míry, aby mohl ve stávající podobě sloužit jako podklad pro rozhodnutí orgánů obce), ale právě o nehotovou informaci, která je dále zpracovávána.*

2. Současně žádám o písemné vyjádření zastupitelstva obce Stašov k předané petici, které zaznělo na schůzi zastupitelstva dne 18.7.2023.

*Vyjádření zastupitelstva obce je zaznamenáno ve 12. usnesení Zastupitelstva obce Stašov ze dne 18.7.2023 (8/2023), které je dostupné na internetových stránkách obce Stašov, a ze kterého vyplývá následující:*

*Zastupitelstvo projednalo petici proti výstavbě VTE v katastru obce Stašov.*

*Počet podpisů osob, které podepsaly petici a které rovněž byly oprávněny hlasovat v anketě, korespondoval (s přihlédnutím k časové odchylce) s počtem hlasů proti výstavbě VTE dle ankety ze dne 8. 6. 2023V případě záměru výstavby VTE obec nebyla povinna oslovovat další investory nebo vypisovat veřejnou soutěž. Obec se rozhodla o možné spolupráci jednat s jediným zájemcem - investorem, neboť do uzavření jakýchkoli smluvních závazků nenese obec žádná rizika. V případě realizace výstavby VTE byla obci přislíbena finanční kompenzace, kterou by využila ve veřejném zájmu na správu obce.*

*Zastupitelstvo obce Stašov se rozhodlo, že není důvod okamžitě upustit od příprav realizace záměru výstavby VTE na území obce Stašov. Proto rozhodlo, že bude pokračováno v jednáních souvisejících s realizací tohoto záměru.*